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-mis des - sous.___ cest doux bi doo bi - bi doo
-coup moins  bon com - pris bi doo bi - bi doo
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- mis des - sous.—_ Es - saye, oui
-coup moins  bon____ A - lors, pe - il oui
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-mis des - sous._ clest  bon, - clest doux.
-coup moins  bon Az = com - pris?
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-mis des - sous.___ Es - saye, c’est bon, c’est doux.
-coup moins  hon__ A - lors, pe - it as - com - pris?
* (2) “Pour étre heureux 7
(1) “Mais oui”
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wa ! 1l en  faut vrai-ment peu. trés peu pour étre heu - reux
wa ! Il en  faut vrai-ment peu, trés peu  pour étre  heu - reux,
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Pl Il en faut vrai-ment peu, fres peu pour é&tre  heu - reux, trés peu,  tres
n en  faui vrai-ment peu, 1rés peu pour élre  heu - reux, trés peu, tres
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el Il en  faut vrai-ment peu, tres peu pour étre heu - reux, trés peu.  tres
ki - Il en  faut vrai-ment peu, tres peu  pour étre  heu - reux, trés peu,  1res
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il 1l en  faul Pom Pom Pom Pom Pom Pom
1l en  faut Pom Pom Pom Pom Pom Pom
* parlé (2¢ et 1% couplet)
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L Tipatingiietee: | hed reux Il en  faut
S WAt pour. émer ' hen retix I en  faut Yeah !
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peu pour étre  heu reux. irés peu,  irés peu. Il en  faut
peu  pour ére  heu reux, trés peu,  tiés peu. I en  faut Yeah !
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peu pour étre heu reux., trés peu.  tres peu. 1 en faut
peu  pour étre  heu Feux, trés peu,  trés peu. I en  faut Yeah !
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Pom Pom Pom heu - - Teux. 11 en faut
Pom Pom Pom heu - - reux. 1l en  fawt Yeah !



